(<‘ HROSSTECK  WATA ROWEROWA PEREA DWUSTRONNA - 30 stanowisk
instrukcja montazu konstrukcji stalowej

ELEMENTY MONTAZOWE

LG gomy tqcznik stupéw LD dolny tgcznik stupdw
| ‘ | \ tylnych tylnych

‘ ‘ / = . 1 N I ‘ | |

== \ ‘ ‘ '\_r

! " i

S-1 stupek $-2 stupek
frontowy tylny

SL éciana zewnetrzna lewa  SP éciana zewnetrzna prawa RN rynna stalowa

B-1L i P-1P belka frontowa lewa oraz prawa K-1 krokiew dachowa L-1 listwa dachowa alu.

. 5

B-2 belka tyina lewa D-1 panel dachowy - poliweglan gr. 8mm  L-2 listwa maskujgca alu.

-~ ;
U ;
B-3 belka tylna prawa LF tqcznik belek frontowych LT tgcznik belek tylnych
- (
-
=
(=
| b
<L
Kotew rozprezna lub
SF-1 stopa dg $F-1 stopa przykrecana Sruba M10x70(75) + Sruba M10x40 chemlczr]o‘MIQ W-1 Wlfret 5.5 W-2 Wlfret $5.5
wbetonowania nakretka 0 no$nosci na samowiercqcy samowiercqcy

wyrywanie min. 15kN

UWAGI PRODUCENTA

1.

Firma KROSSTECH nie ponosi odpowiedzialno$ci w ramach udzielonej gwarancji produkiu w przypadku wadliwego montazu, niezgodnego z
niniejszq instrukcjq.
2. Za wadliwy montaz vzngje sie:

a) osadzenie / potgczenie ze sobg niewtasciwych elementéw

b) uzycie tgcznikdw (Srub, wkretdw itp.) innych niz przewidziane dia danego potgczenia

c) wykonanie fundamentéw niezgodnych z dostarczonym rysunkiem technicznym (dotyczy ich geometrii oraz klasy betonu)

d) montaz, w wyniku ktérego konstrukcja stalowa wiaty posiada luzy oraz jest niestabilna poprzecznie (ma tendencije do ,kotysania sie” przy

niewielkim obcigzeniu poziomym)

3. Kolejno$é montazu elementéw przedstawiona w instrukciji jest przykliadowa. W zaleznosci od liczby oséb sktadajgcych wiate

i dostepnego sprzetu organizacja robét moze przebiegaé wedtug uznania uzytkownika. Nalezy przy tym pamietaé, aby nie wystqpity wady
montazu kwalifikujgce go jako montaz wadliwy.

str. 1



( ! HROSSTECH

WIATA ROWEROWA PERtA DWUSTRONNA - 30 stanowisk

instrukcja montazu konstrukcji stalowej

ETAPY MONTAZU KONSTRUKCJI

D

W  przypadku zastosowania

prefabrykowanych  bloczkéw
fundamentowych, nalezy umiesci¢ je w uprzednio wykonanych
wykopach, ktérych wymiary w planie, rozstawy i gtebokosci
odpowiadajg wymaganym wymiarom fundamentéw i powinny

zosta¢ odczytane z rysunku technicznego K-01: schemat
konstrukcyjny  przyziemia  (str.). Bloki  fundamentowe
pozostawiamy luzno, bez zabetonowania, w celu mozliwosci
manerwowania nimi podczas dalszego montazu konstrukcii.

D

Drugg opcjg posadowienia na gruncie sq stalowe stopy
przykrecane do fundamentéw betonowych. Na wykonanych
zgodnie z rysunkiem technicznym K-01 (str.6) fundamentach
nalezy przygotowad stopy stalowe SF-1 i pozostawi¢ je bez
kotwienia. UmoZliiwi to manewrowanie nimi oraz swobodny
montaz dalszej czesci konstrukcii.

Sciane zewnetrzng lewq SL, prawq SP, stupek frontowy $-1 i stupki

tylne $-2 nalezy osadzi¢ na elementach kotwigcych SF-1, a
nastepnie je wypoziomowac i nawierci¢ otwory w stupkach SF-1,
w miejscu gotowych juz otwordw w ramach/stupach. Po
nawierceniu kazdego z otwordw elementy skreci¢ srubg M10x70
oraz nakretkq.

Osadzi¢ belki gbérne frontowe B-1L i B-1P oraz tylne B-2 i B-3 na
stupach nos$nych skrajnych oraz wewnetrznych. Przy krawedziach
zewnetrznych belki posiadajg od spodu trzpienie, ktére nalezy
wsung¢ w profil stupka i skreci¢ przez otwory $rubg M10x70. Na
stupach posrednich Sciany tylnej belka B-2 opiera sie
bezposrednio na blasze, z ktérq nalezy jq skreci¢ dwiema srubami
M10x75.

str. 2



(t HROSSTECH

WIATA ROWEROWA PERtA DWUSTRONNA - 30 stanowisk

instrukcja montazu konstrukcji stalowej

[ETAPY MONTAZU KONSTRUKCJI
\'o‘ LF

Do potgczenia belek frontowych uzy¢ U-tgcznika LF, ktéry posiada
przyspawane nakretki. Nalezy wsung¢ go w jednaq z belek, wkreci¢
od spodu blachy stupa $rube M10x40, a nastepnie nasungé na
niego drugi modut belki frontowej i wkreci¢ drugq srube M10x40.
Analogicznie skreci¢ moduty belek tylnych z uzyciem tgcznika LT,
z tq réinicq, ze stosowane sq Sruby M10x75 z nakretkq,
przechodzqgce na wylot profilu belki.

Zamontowa¢ krokwie dachowe K-1 (7 sztuk), nasuwajgc je na
trzpienie wystajace z belek frontowych oraz opierajgc blachg L-
ksztattng na belkach tylnych, tak aby otwér blachy pokrywat sie z
otworem w belce. Krokwie skreci¢ z trzpieniami belki frontowej
dwoma wkretami samowiercqgcymi W-2. Do belki tylnej krokiew
zamocowacd poprzez skrecenie srubg M10x75.

Osadzi¢ ptyty dachowe z poliweglanu komorowego D-1 (6 sztuk)
na krokwiach i przymocowac je do profili stalowych za pomocg
listew aluminiowych dociskowych L-1.

S
N
\\\\\\\\g\\\\\\\\
\\\\‘ N
AL
A
\\\\\\\\\\\\ NN
NN

N
N

S
X NS
N N
N M
\\\ NIm
M unn

NMBMIT-N
\\\\\\\\\\\\\\\\\
NN

RN
AR
AR

N

NN N
MR N
N
\\\\\\

A\ N

AR W

ARG AR

LT A
AR RN R

1T HREAR AN SRR

LA I

\ AR
AR

N
AN \\\\
W

N
W A RN
W

Do zamocowania listew aluminiowych uzy¢ szesciu réwnomiemie
rozstawionych wkretéw samowiercqcych W-2.

str. 3



( ! HROSSTECH

WIATA ROWEROWA PERtA DWUSTRONNA - 30 stanowisk

instrukcja montazu konstrukcji stalowej

[ETAPY MONTAZU KONSTRUKCJI

Zamontowac¢ aluminiowe listwy maskujgce L-2. Montaz odbywa
sie poprzez nasuniecie je na ptyty poliweglanu. W razie potrzeby
poluzowaé najblizszy wkret listwy dociskowej L-1 w celu utatwienia
mocowania maskownicy.

Przeprowadzi¢ montaz drugiego skrzydta wiaty (lustrzane odbicie)
w sposdb identyczny jak w poprzednich punktach instrukcii.
Podczas osadzania ram $ciennych oraz stupdw nosnych tylnych
nalezy zamocowadé pomiedzy nimi poprzeczke goérng LG oraz
dolng LD, nasuwajgc je na trzpienie. Poprzeczki przykreci¢ do
kazdego frzpienia jednym wkretem W-1.

Poprzeczki montowane sq pomiedzy kazdym stupkiem tylnym.

Przeprowadzi¢ mocowanie w fundamencie:

e Jezeli konstrukcja montowana byta na gofowych
fundamentach betonowych nalezy zakotwi¢ jg, nawiercajgc
otwory przez blachy stopek SF-1. W otworach umiesci¢ kotwy
rozprezne lub chemiczne M12. No$nos¢ kotew na wyrywanie
powinna wynosi¢ min. 15kN.

e W przypadku zastosowania prefabrykowanych stép do
wbetonowania nalezy zala¢ wykopy i umieszczone w nich
bloki betonem klasy min. C 16/20.

poprzeczki gérne rynny stalowe RN. Rynny osadzane sg nd
specjalnych siodetkach, bedqcych czesciq poprzeczki goérne;.

11

Po zakohczonym montazu catosci konstrukcji wiaty wsungé nal

str. 4



( | HROSSTECH WIATA ROWEROWA PERtA DWUSTRONNA - 30 stanowisk
instrukcja montazu konstrukcji stalowej

ETAPY MOTAiU KONSTRUKCJI

Przykreci¢ rynny do kazdego siodetka w miejscu przygotowanych | Po zakohczeniu montazu wszystkich dostarczonych elementéw
otwordw. Zastosowac wkrety samowiercqce W-1. Na potgczeniu | konstrukcja powinna prezentowac sie jak na powyzszym
rynien uzy¢ uszczelniacza / masy dekarskiej do zniwelowania | schemacie.

nieszczelnosci.

str. 5



PERtA dwustronna 30 stanowisk: przekroj 1 - 1

schemat konstrukcji przyziemia

®©

i Poz. S-3 RK 60 | ; Poz.S-4RK 60 I I Poz. S-3 RK 60
L/ ! i ! ! NN
| | | | [ o |
! ! ! ! ! R
o L] | _ I Ll L il
! . !
! AN ! £
stopa fundamentowa | | stopa fundamentowa | stopa fundamentowa
350X350, H=700mm | | 450X450, H=700mm | 350X350, H=700mm
i i i
| | | Y
! ! ! :
! ! ! &
| | |
! ! ! g
| | | IS
Poz. RP-2 RK 30 | | | Poz. RP-2 RK 30
i i i
! ! !
2070 L 2100 L 2070
1 | 1
| | |
Poz. $-1 RK 60 | Poz. $-2 RK 60 [ | Poz. -2 RK 60
L/ ! L/
|
L e ] . _—_— — e — = _I ................. . _) - ———_—— e - 4= = — A
S-1 RK 60 I' Pog. 5-2 RK 60 ! I Pog. 5-2 RK 60 o o
| | | ] 3
. . . N
|
l e e ] - —_ - —_—_——_—_ == _| ................. 4 —_ - —_-—_—_—_—_——_———_——_—_——_—_—_ i —_ = -4 == _AV
. | .\
stopa fundamentowa | stopa fundamentowa | | stopa fundamentowa stopa fundamentowa
350X700, H=700mm | 350X700, H=700mm | | 350X700, H=700mm 350X700, H=700mm
! ! !
! ! !
! ! !
! ! !
! ! !
! ! !
| | | g
Poz. RP-2 RK 30 ! ! ! Poz. RP-2 RK 30
| | |
° ! ! !
¥ ! ! !
f | ! !
& ! ! !
N | | |
- i i i
Poz. S-3 RK 60 | ; Poz.S-4 RK 60 | Poz. S-3 RK 60
! ! !
@._.__ o L] LA |- - Ll . _ 4
i stopa fundamentowa : I \ stopa fundamentowa : stopa fundamentowa d i B
+ = _ 4 N Y
i 350X350, H=700mm i 450X450, H=700mm | 350X350, H=700mm i ~ TN
175 | 3120 3120 L175 |
I 7
L 6590 L
7 7

STAL KONSTRUKCYJNA: S355 cynkowana ogniowo

KLASA $RUB: 5.8

KLASA BETONU: C20/25 stopy przykrecane, C16/20 stopy do wbetonowania

1ILOSE BETONU: min. 1,35 m®

Temat projektu:
Projekt konstrukcji wiaty rowerowej typu "PERLA"

Data:

lipiec 2020

mgr inz. Kamil Janiczek PDK/0113/PWOK/19

Obiekt: )
- PERtA dwustronna 30-sto stanowiskowa
Inwestor:
E—— KROSSTECH Sp. z.0.0. Sp. k., ul. Podkarpacka 16d 38-400 Krosno
Tytut rysunku: 2

PRZEKROJ 1-1: SCHEMAT KONSTRUKCYINY PRZYZIEMIA
Stadium: Branza: Skala: Nrrys.: -
projekt wykonawczy konstrukcja 1:25 K 01
Projektant: upr. w spec. konstr. - bud. Podpis:




